

我的动植物朋友

全身毛茸茸的,像披了一件淡黄的毛皮大衣,这是我的动物朋友;几根长长的茎,一片片美丽的花瓣,加上几片宽大的叶子,这是我的植物朋友。生活中正是有了它们的陪伴,我们变得不再孤单。

小野猫

鄞州区钟公庙中心小学306班

郭雨诺(证号2331588) 指导老师 吕玉兰

远看全身黑乎乎的,近看中间夹杂着灰色的条纹,就像老虎的斑纹一样。两只竖起的小耳朵像一对雷达,哪个地方有声音就马上往哪个地方转。眼睛圆溜溜的,就像玛瑙一般,炯炯有神。嘴边的两撮小胡须向外翘起,就像一对灵敏的探测器,真是一只机灵的小野猫。

此刻,它正紧盯着一只正在吃食物的老鼠,它俯下身子,匍匐着向老鼠的方向爬去。老鼠警觉地抬起头。小野猫马上停下来不动,眼睛一直盯着猎物。过了几秒,老鼠见没有动静就继续吃。就在这时候,小野猫突然跃起,把老鼠扑在身下,一口将老鼠叼住。

它大概是饿坏了,一只前腿将猎物按住,舔了几下,就撕咬起来。没一会儿就享受完它的美食。它舔舔嘴巴,跳到喷泉旁的水池,舔起水来。

酒足饭饱之后,它打了个哈欠,撑开了四条腿,伸了个懒腰,顺势躺在原地,露出白白的肚皮,没过一会儿,肚皮就有节奏地一起一伏,原来它睡着了。

小狗

宁波市四眼碶小学新河校区201班

杨豁然(证号2332476) 指导老师 陈鲁赞

我最喜欢我家的小狗,它长得可爱极了。

小狗全身毛茸茸的,像披了一件淡黄的毛皮大衣,耷拉着两只耳朵,跑起来忽扇忽扇的,有趣极了。一双玻璃似的眼珠亮闪闪的,好奇地看着周围。它那帅气的样子,让我不由自主地喜欢上了它。

小狗既聪明又调皮。弟弟把树枝扔到哪里,小狗就跑到哪里去捡回来,把树枝放在弟弟的脚边,然后吐着舌头看着弟弟。

弟弟钻进小狗的房子里玩,小狗“汪汪”地叫着,想把弟弟赶出房子。弟弟不甘示弱,把小狗赶了出去。小狗不高兴了,伸出爪子抓了弟弟一下,顿时,弟弟的手臂上留下一条狗爪印。弟弟哇哇大哭。小狗钻进了它的小房子。

最后,小狗被送给了一位叔叔,我真想念小狗,希望它再次回到我家来。

我家的牵牛花

鄞州区华泰小学东校区303班

黄艺芯(证号2332040) 指导老师 张盈珺

我家有一盆美丽、顽强的牵牛花。

那花儿由紫色、粉色组成,样子像个小喇叭,可爱极了。牵牛花的藤蔓顺着木棒向上绕着圈,有些还绕着粗一点的藤蔓做成一顶小王冠、一条马尾辫。它们也会像发丝一样垂下来,很是漂亮。我手摸了摸藤蔓,感觉有些粗糙。原来上面长了一些白色的,细细的毛。藤蔓之间长了几个倒挂着的果子。

清晨,牵牛花伸展开身体,亮出自己的身躯。到了下午,牵牛花合拢了,卷在一起。几天后,花掉了下来。花托开始长胖,像孕育宝宝一样。不久后,便结出一个青绿色的果子。果子越长越大,十多天后,像个弹珠那么大了。最后,它会结出几颗种子。

一阵风吹过,绿油油的牵牛花叶子跳着舞儿,唱着“沙沙”的歌谣。藤蔓与风一同摇摆着,拂动着。清晨,花儿在梢上开放;放学后,藤蔓在半空摇曳。我真的很喜爱我家的牵牛花。

白文鸟

宁波市惠贞书院404班

郭夏尔(证号2331311) 指导老师 姚瑶

我家有一只白文鸟。它通体白色,无一丝杂羽,看起来像是穿了一身白色连衣裙;它那水汪汪的大眼睛闪出几丝淘气,圆圆的身材,又显得那么小巧可爱。

它虽然可爱,但有时却让人烦恼。它很挑食,专吃香喷喷的麦穗。就算再饿,也不会吃普通鸟粮,可以说,这只鸟几乎花光了我所有的压岁钱。

白文鸟一点都不“文气”。我在做作业的时候,它会跳到桌子上,绕着笔尖,两只小脚打着圈,两只小翅膀还时不时扇一下,越看越搞笑。晚上我上床睡觉,鸟老爷却开始了它的夜生活。它把我的身子当成了它的游戏乐园,那一夜,我都不敢翻身,生怕压着了它。

有时我还会训练它。每叫它一声名字,就给它一只面包虫吃,不停地训练它对名字的熟悉程度。一开始叫它,它不理我,自个儿在鸟笼里玩耍。过了一段时间,它会静静地听了,一副呆呆的样子望着我。又过了一段时间,我叫它它就会十分高兴。后来,只要我叫它一声,它就会飞到我的手上,等我喂面包虫吃,然后还啄啄我的手指头。

我家的鸟老爷派头十足,又呆呆萌萌的,是一个不折不扣的淘气包呢,你们喜欢吗?

我喜欢蝴蝶兰

镇海应行久外语实验学校301班

尚川珉(证号2331180) 指导老师 贺敏仪

几根长长的茎,一片片美丽的花瓣,加上几片宽大的叶子,凑成了那样有趣漂亮的蝴蝶兰。

清晨,在阳光的照耀下,蝴蝶兰被镀上了一层金色。这时的花朵如同一只只粉里透金的蝴蝶,在风儿的吹拂下,翩翩起舞。有的到处摇动,仿佛拿不定主意往哪儿飞;有的一直要往同一个方向飞,使劲地向前进;还有的就是在原地睡觉,一动不动。

中午,太阳高照。蝴蝶兰笑嘻嘻地对太阳公公说:“谢谢您送给我的阳光!”我看着看着,就觉得自己是一株蝴蝶兰,在风中舞蹈。一只小蜜蜂飞来,告诉我昨天的蜜多么香甜,还请我尝了一口;蝴蝶飞过来,让我和它一起在风中舞蹈……

傍晚,蝴蝶兰披上一层黑色的被子,睡着了。星星和月亮向它洒着光,在皎洁的月光下,它是多么的优雅,多么的美丽,如同一位美丽的女子。

蝴蝶兰是有趣的,是优雅的,也是可爱的,更是美丽的,我喜欢蝴蝶兰。

我的好朋友

镇海区实验小学203班

钱亦轩(证号2330649) 指导老师 傅志威

我有一个好朋友,是全世界最可爱的小猫咪。它的名字还是我取的呢,叫做“汤圆”,因为它刚来到我家的时候就跟我最喜欢的食物——汤圆一样,有黑白两种颜色,软软的,真想咬一口呀!

汤圆有着一双大大的、圆溜溜的眼睛,像两颗黑葡萄。粉红色的鼻子下面,有一张看起来小小的、但是打哈欠的时候感觉能吞下整个宇宙的嘴巴。最神奇的是它有一条和老虎身上纹路相像的尾巴,可宝贝了,碰都不让人碰,难道就是传说中的“老虎的尾巴碰不得”?

汤圆今年快三岁了,它两个月大的时候,我和妈妈就把它带回家来。刚来到我家的时候,它很害怕,我耐心逗它,不一会儿它就愿意跟我一起玩耍了。现在,汤圆是我最好的朋友,我每天在学习之余都会跟它一起玩“捉迷藏”。你只需要躲在书包、椅子、桌子等物品的后面,它就撒下一对“飞机耳朵”造型,瞪着它那圆溜溜的大眼睛,仿佛在说:“看我怎么抓到你!”我们乐此不疲地做着这个游戏,我每次都被它逗得哈哈大笑。

汤圆最喜欢做的事情就是睡觉、舔毛、跑酷、捉迷藏……因为有了它,家里每天都是欢声笑语,我们是最好的好朋友。

组稿老师 罗彦



智慧生活,人工智能

浙师大附属慈溪实验学校107班

陆梓豪(证号2330400) 指导老师 叶锡青

有趣的圆鳍鱼

高新区实验学校新晖校区306班

姜亦之(证号2332096) 指导老师 童嘉文

大家知道圆鳍鱼吗?我来说一说这个可爱的小东西吧!

圆鳍鱼长得像日本动画里的“波妞”,它们常常安安静静地趴在水底,瞪着水汪汪的大眼睛看着我,萌得我心都化了。圆鳍鱼不但品种多样,颜色也是五彩斑斓。有的是香蕉黄、有的是黄瓜绿、有的是苹果红、有的是葡萄紫,挤在一起像一碗软软的彩色汤圆。

圆鳍鱼有一个特别神奇的地方。它的体形娇小,为了不让水流冲走,经过漫长的时间,圆鳍鱼的肚子上进化出了一个吸盘似的腹鳍。贝壳、岩石、海草,任何光滑的地方,都是它的停机场。它贴在玻璃上的时候太可爱了,我真是百看不厌。

圆鳍鱼主要的食物是小虾米和贝类动物。它们吃东西的样子很有趣。盯着食物看半天,确定可以吃了以后才一口吞下。有时候盯了很久,却还是会吃到石子。果然,鱼只有七秒记忆,你们是不是也觉得这些又可爱又呆笨的小圆鳍鱼很有趣呢?

校园的桂花树

鄞州区江东中心小学中山校区301班

蒋尚轩(证号2332466) 指导老师 岑宁宁

我们的校园里有桃树、银杏树、松树,但我最爱的还是桂花树。

校园里早春的寒意还未散尽时,桂花树就已展示出它郁郁葱葱的身姿。晨雾中时不时有扑翅腾空、喜悦欢叫的鸟儿,为我们这校园春景弹奏起灵动的音符。

当夏日来临,骄阳顽皮地炫耀着它的烈焰时,同学们都不愿在操场上嬉戏了。桂花树总是及时地张开它那宽大的树冠为我们遮挡烈日,吸引我们来到它的怀抱里嬉闹。

当金秋的脚步款款而来,整个校园沉浸在桂花树的香气中。桂花树枝叶繁茂,在层层叠叠的绿叶间,点缀着金黄色的小花,黄绿相间,花挨着叶,叶挤着花,像是关系亲密的小伙伴。我和小伙伴经常会去桂花树下捡桂花,然后带回家让妈妈做成糖桂花,收藏起来。

即使到了冬天,桂花树仍然长着绿叶。每到大年三十,妈妈都会煮一锅汤圆,再撒上一把秋日里收藏的糖桂花,汤圆立刻变得又香又甜!

我喜爱校园的桂花树!喜爱它四季常青的叶,喜爱它又香又甜的花!